



**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ГУМАНІТАРНИХ ПИТАНЬ, ДИТЯЧОЇ,  
МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ ТА СПОРТУ**

майдан Незалежності, 1, м. Вараш, Вараський р-н, Рівненська обл., 34403  
тел./факс (03636) 2 45 19 E-mail: [mail@varashmtg.gov.ua](mailto:mail@varashmtg.gov.ua) Код ЄДРПОУ 35056612

**ПРОТОКОЛ №ПТз-29-VIII**

**20 лютого 2023 року**

**м.Вараш**

Загальний склад комісії – 5 осіб

**Присутні члени комісії:**

Горегляд Яна Іванівна – голова постійної комісії;  
Саворона Ігор Володимирович – заступник голови постійної комісії;  
Сумлений Антон Володимирович – член комісії;  
Хоружий Володимир Іванович – член комісії.

**Відсутні члени комісії:**

Стецюк Артем Валерійович – секретар постійної комісії.

**Присутні на засіданні комісії з гуманітарних питань, дитячої, молодіжної політики та спорту:**

А.Горайчук – заступник начальника управління освіти;  
Р.Годунок – депутат міської ради;  
І.Мочарська – головний спеціаліст з кадрової роботи управління освіти;  
С.Макарук – депутат міської ради;  
Н.Камінська – депутат міської ради;  
Т.Олійник – головний спеціаліст управління освіти;  
І.Ружицька – головний спеціаліст-юрисконсульт управління освіти;  
Д.Стецюк – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;  
О.Стадник – заступник директора з навчально-виховної роботи Центру дитячої та юнацької творчості;  
Д.Ющук – депутат міської ради.  
Директор ЗДО №3 Євгенія Басик та представники трудового колективу ЗДО №3.

Учасники та доповідачі попереджені завчасно про засідання постійної комісії.  
Засідання проходить відкрито, гласно та публічно.

Голова комісії Яна Горегляд розпочала засідання, повідомивши, що кворум для голосування, прийняття висновків та рекомендацій наявний та ознайомила з порядком денним.

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд пропозиції управління освіти про об'єднання (злиття) ДНЗ №3 та ДНЗ №5.

*Доповідач: А.Горайчук, заступник начальника управління освіти.*

**СЛУХАЛИ:** Я.Горегляд – голову комісії, яка запропонувала прийняти порядок денний в цілому.

**ВИРШИЛИ:** прийняти порядок денний в цілому.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

**Рішення прийнято.**

На початку засідання голова комісії Я.Горегляд повідомила про те, що до неї, як до голови комісії, звернулися батьки та колектив ДНЗ №3 посприяти у вирішенні питань, а саме: розпочати освітній процес із відвідуванням найпростішого укриття Вараського ліцею №2 у разі повітряної тривоги, відкриття логопедичної групи та не порушувати питання про ліквідацію та реорганізацію закладу. Відповідь по даному зверненні була надана.

**СЛУХАЛИ:** А.Горайчука – заступника начальника управління освіти, котрий провів презентацію, ознайомив із статистичними даними, штатними одиницями і наявними вакансіями, надав повний аналіз по відвідуваності та наповнюваності в кожному закладі дошкільної освіти міста.

А.Горайчук наголосив на тому, що найгірша ситуація щодо наповнюваності закладів дошкільної освіти склалася у мікрорайону Будівельників, де розміщено 6 закладів дошкільної освіти. Найменша кількість зарахованих дітей станом на 15.02.2023 року у Дошкільному навчальному закладі (ясла-садку) №3 – це всього 83 дитини, що становить 37,7% від їх спроможності (цей заклад розрахований на 220 дітей). У зв'язку із відсутністю безпечних умов (найпростішого укриття) у даному закладі на період воєнного стану, у залежності від ситуації, вони відвідують інші заклади дошкільної освіти міста. З метою формування оптимальної мережі закладів дошкільної освіти Вараської міської територіальної громади, враховуючи тенденції щодо зменшення кількості дітей, наповнюваності груп по мікрорайону Будівельників міста Вараш та з метою економічного і раціонального використання бюджетних коштів пропонується ліквідувати дошкільний навчальний заклад (ясла-садочок) №3 та розглянути в даному закладі розміщення Центру дитячої та юнацької творчості. У разі прийняття рішення щодо ліквідації ДНЗ №3, вихованці даного закладу за територіальним принципом зможуть перейти із повним збереженням складу груп у ДНЗ №5. Спроможна потужність ДНЗ №5 більша і розрахована на 12 груп (260 дітей). У даному закладі функціонує басейн, а це послуга, яка відсутня у ДНЗ №3. Усім 54 працівникам ДНЗ №3 буде запропоновано для працевлаштування посади у ДНЗ №5 відповідно до кількості сформованих груп та наявні вакантні

посади в інших закладах освіти громади, наголосивши на тому, що всі будуть забезпечені роботою. Також зазначив, що така тенденція по наповнюваності нажаль спостерігалася і в минулому бюджетному році, що питання з ліквідацією чи реорганізацією потрібно вирішувати, як болюче і прикро це незвучало.

Голова комісії Я.Горегляд повідомила про те, що відповідно до розпорядження міського голови від 13.01.2023 року №10-Род-23-5200 була створена комісія з огляду матеріально-технічної бази закладів дошкільної освіти № 1, № 2, № 3, наявні акти обстеження, зокрема не було враховано деякі критерії згідно Санітарного регламенту, зокрема окремі приміщення групової кімнати, спальні та миття посуду, пожежні виходи із кімнат другого поверху (аварійні виходи), які наявні в ДНЗ №3.

Члени комісії та присутні депутати досить активно і тривало обговорили дане питання, кожен висловив свою думку та бачення. Зокрема, голова комісії Я.Горегляд висловила пропозицію про об'єднання (злиття) ДНЗ №2 та ДНЗ №3 з метою надання приміщення для ЦДЮТ.

Заслухали присутні директора ДНЗ №3 Євгенію Басик та представників трудового колективу, які висловили своє бачення, навели ряд аргументів і пропозицій щодо вирішення даного питання.

В ході довготривалого обговорення та вислухавши думку представників трудового колективу голова комісії Я.Горегляд запропонувала депутатам на засіданнях фракцій до 1 березня 2023 року більш детально обміркувати дане питання, вивчити надані пропозиції, визначити позитивні і негативні сторони, при потребі зустрітися з колективами дошкільних закладів та надати пропозиції з метою обговорення на спільному засіданні депутатських комісій для прийняття виваженого та мудрого рішення.

Голова комісії



Яна ГОРЕГЛЯД